

安倍访美会晤特朗普 行程安排一团糟



日方称安倍此行为美日关系定调

当地时间11月17日，美国新当选总统唐纳德·特朗普在纽约与日本首相安倍晋三举行会谈。然而在正式会面前一天，日方官员却还不知道会面的具体时间、地点以及参会人员，甚至连向谁咨询都不知道。

英国路透社分析称，特朗普在纽约会见安倍晋三是这位新当选总统与外国领导人的首次计划会谈，而会谈安排“一团糟”，这表明特朗普要从一个随心所欲的商人转变为一个循规蹈矩的现任总统，还面临重重困难。

据《中国日报》

美国国务院没有参与安排

报道称，日本和美国政府官员16日表示美国国务院没有参与安排这场双边首脑会谈，致使本应一早就确定下来的后勤和协议细节至今还没有定下来。“还有很多困惑，”一名日本官员无奈地表示。

美国国务院发言人约翰·柯比说，据他所知，特朗普过渡小组没有主动联系过国务院，也没有同国务院讨论过政府过渡事宜，或是在安排特朗普与外国领导人的会面前寻求国务院的建议。

路透社指出，虽然在区域性峰会上国家领导人有时会安排较为随意的双边会谈，但美国总统与外国领导人在美国本土举

行高层外交对话却不经周密安排，这“不同寻常”。

安倍晋三定于11月17日至23日先后前往美国、秘鲁、阿根廷三国访问。安倍此行最受外界关注的焦点，是他在纽约与特朗普的会晤。

特朗普和安倍晋三的会晤上周才确定下来。据特朗普的顾问透露，特朗普预计将借此机会安抚日本和其他亚洲盟国。特朗普竞选总统期间曾发表大量争议性言论，令美国在亚洲的盟国颇为烦恼。不过，没有任何外交和执政经验的政治门外汉特朗普与政坛老手安倍，在自由贸易等政策事务上确实存在不小的分歧和差异。

特朗普被批贸然与外国领导人接触

最近几天，特朗普和他的顾问们一直待在位于纽约曼哈顿的特朗普大厦里，忙着开会商讨新内阁的人员安排。

《纽约时报》15日刊文称，美国的盟友“正焦头烂额地想要弄清楚联系特朗普的方式和时间”，为此他们不得不打电话去特朗普大厦，试图联系到这位新当选总统。文章还指责特朗普在没有拿到国务院正式简报资料的情况下就贸然与外国领导人接触。

“骂不还口”从来就不是特朗普的风格。16日，这位新当选总统百忙之中特意抽出时间在“推特”上点名批评《纽约时报》，斥其关于过渡事宜的报道“完全错误”，宣称“事情进展得非常顺畅”，并强调他已经同多国领导人通过电话，“比如俄罗斯、英国、沙特阿拉伯和日本”。

根据特朗普过渡小组16日发表的声明，特朗普和新当选副总统迈克·彭斯现已同29名国家领导人通过话。

相关阅读

日本要给美国交哪些“保护费”

针对美国当选总统特朗普在竞选期间要求日本“全额”承担驻日美军费用的表态，日本首相安倍晋三与防卫大臣稻田朋美近日陆续发声，拒绝负担更多。

日本每年究竟需要向美国缴纳多少“保护费”？《读卖新闻》16日援引防卫省内部数据报道，日本一年承担的美军驻留经费近7600亿日元。

根据1960年缔结的《日美地位协定》，日本需向驻日美军提供“设施和场地”，包括向土地所有者支付场地租赁费并提供一定补偿，这些经费在日本被称为“基本部分”。据防卫省官网公开的数据，该部门2016年度为这一部分划拨的预算为1852亿日元。发给地方的补偿金由总务省负责，2016年度该项预算为355亿日元。基地和演习场等的场地租金预算单列一项，2015年度该项预算为1658亿日元。

从上世纪70年代起，随着日本经济实力的增强，美国要求日本提供更多驻军经费支持。当时的日本政治家为这部分协定之外的负担取名为“体贴预算”。《读卖新闻》16日援引防卫省数据报道，2016年度“体贴预算”为1920亿日元。

除此之外，为减轻冲绳基地负担采取的措施所产生的费用也由日方承担，2016年度这部分经费预算为28亿日元。

美军整编相关费用也落到日本头上。部分冲绳驻日美军向关岛转移的费用、驻日美军自身整编以及美军航母舰载机部队搬迁等经费日本都需分担，2016年度这部分预算为1766亿日元。

《读卖新闻》计算出，日本一年要向美国缴纳的“保护费”接近7600亿日元，达到驻日美军经费支出的54%。

据新华社

朴槿惠方面拒绝按期接受问询

韩国总统朴槿惠的辩护律师柳荣夏17日说，由于他需要更多时间进行“闺蜜门”事件的相关准备工作，因此朴槿惠无法在检方要求的日期前去接受问询，相关调查可于下周启动。

韩国检方原定于16日举行对朴槿惠的“面对面”问询。在柳荣夏要求下，检方已把时间推迟至最晚18日。韩联社评论，柳荣夏的最新表态实际上意味着朴槿惠方面拒绝了检方尽快启动调查的要求。

17日早些时候，韩国国会举行全体会议，以196票赞成、10票反对、14票弃权的表决结果通过了关于启动独立检察组

调查“闺蜜门”的法案，同时批准一项“国政调查计划”。

根据这项法案，两大在野党将推荐两名独立检察官候选人，由总统任命其中一人作为独立检察官。这名独立检察官将领导20名抽调检察官和40名公务员另行调查此案。独立检查组将有70天时间调查，如果获得总统批准，调查时间可延长30天。

此外，根据新批准的“国政调查计划”，国会将组建一个特别委员会对“闺蜜门”事件进行调查，讨论如何避免类似事件再度发生。这项调查为期60天，可根据情况最多延长30天。

据新华社

俄罗斯退出国际刑事法院

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京16日签署命令，宣布退出设在荷兰海牙的国际刑事法院。普京已责成相关部门向联合国秘书长通报，阐明俄无意成为《国际刑事法院罗马规约》成员国。

根据联合国1998年外交全权代表会议通过的《罗马规约》，国际刑事法院2002年7月1日成立于荷兰海牙，负责审理国家、检举人和联合国安全理事会委托审理的案件。俄罗斯2000年9

月签署《罗马规约》，但俄议会一直未予以批准生效。

针对俄罗斯退出国际刑事法院一事，美国国务院发言人约翰·柯比16日表达遗憾。不过，尽管经常对其他国家有所指责，但美国并不接受国际刑事法院对自己“指手画脚”。2002年5月，时任美国常驻联合国代表约翰·博尔顿致信时任联合国秘书长科菲·安南，表示美国退出《罗马规约》。

据新华社

牛津词典年度词汇——“后真相”

牛津词典日前公布“2016年度英文词汇”为“后真相”(Post-truth)，意指“相对于情感及个人信念，客观事实对形成民意只有相对小的影响”。

“后真相”的初始含义是指“当真相被披露后”。美国《国家》杂志1992年在一篇针对海湾战争的文章中使用该词，并赋予“情绪的影响力超过事实”的语义，此后这一含义成为主流。

比如，美国《纽约时报》网站今年8月发表的一篇文章认为，在西方自由民主制度中，事实从来被认为占有神圣位置。每当民主跑偏，当选民被人操纵或者政客欺诈，民众都会诉诸事实。但

在今天的社会，事实似乎渐渐失去主导社会共识的力量，这种非常普遍的感觉让人认为社会已经进入“后真相”的政治时代。

根据牛津词典，“后真相”以往并不常用，2016年使用频率增长2000%。牛津词典总裁卡斯帕·格拉思沃尔说，当过去的一年被极具争议性的政治和社会争论主导，“后真相”获选2016年度热词并不意外。英国的“脱欧”公投以及出乎大多主流媒体预料的美国大选结果，都是“后真相”新含义的体现。据统计，这个词在这两次事件后使用量激增，在欧美国家成为流行词。

据新华社

天天出彩



体彩排列3(16315期)

中奖号码:	4 9 7	
奖级:	本地中奖注数	每注奖金
排列3直选	473注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	1172注	173元

福彩15选5(2016315期)

中奖号码:	2 6 8 9 12	
奖级:	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	62注	3408元

福彩双色球(2016135期)

红球号码:	2 8 10 18 20 33
蓝球号码:	12
奖级:	中奖注数
一等奖	24注
二等奖	5注
三等奖	10536282元
复式投注	

福彩3D游戏(2016315期)

中奖号码:	8 8 8	
奖级:	江苏中奖注数	每注奖金
单选	4366注	1040元
组选3	0注	400元
组选6	0注	200元

福彩7位数(16180期)

中奖号码:	5 3 7 9 6 4 8	
奖级:	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元

体彩排列5(16315期)

中奖号码:	4 9 7 2 3	
奖级:	本地中奖注数	每注奖金
排列5直选	2注	100000元

体彩鸡毛信



体彩大乐透送出2注千万头奖
奖池高达37.70亿

11月16日，体彩大乐透第16135期送出2注1000万元头奖，分别被上海和湖北彩民擒得。得。当期开奖过后，大乐透奖池小幅上涨至37.70亿元，再创历史新高。敬请持续关注！苏堤